

<u>Veröffentlichung</u>

gemäß Art. 1, Absatz 125-129 des Gesetzes 124/2017

Pubblicazione

ai sensi dell'articolo 1, commi 125-129 della legge 4 agosto 2017, n. 124

Im Geschäftsjahr 2021 wurden an das Netzwerk InnoValley Eisacktal folgende Beiträge ausgezahlt. Nell'anno d'esercizio 2021 sono stati versati i seguenti contributi a favore della rete InnoValley Eisacktal.

Projekt / Betreff Progetto / Causale	Amt / Ente	Steuernummer Codice fiscale	Dekret Decreto	Betrag Importo	Datum Erhalt Data incasso
Verlustbeitrag COVID	Agentur der Einnahmen	06363391001	-	2.000,00€	27.04.2021
InnoValley Eisacktal - Aufbau Netzwerk 2020/2021	Autonome Provinz Bozen - Südtirol Amt für Innovation und Technologie	00390090215	Nr. 23560 / 11.12.2020	11.410,00€	24.05.2021
Verlustbeitrag COVID	Agentur der Einnahmen	06363391001	-	2.000,00€	24.06.2021
InnoValley Eisacktal - Aufbau Netzwerk 2020/2021	Autonome Provinz Bozen - Südtirol Amt für Handel und Dienstleistungen	00390090215	Nr. 614 / 20.01.2021	23.947,01 €	11.11.2021
InnoValley Eisacktal - Aufbau Netzwerk 2020/2021	Autonome Provinz Bozen - Südtirol Amt für Innovation und Technologie	00390090215	Nr. 23560 / 11.12.2020	37.405,63 €	08.11.2021

Im Geschäftsjahr 2021 wurden folgende Beiträge genehmigt und als "zu erhaltende Beiträge" in der Bilanz 2021 erfasst:
Nell'anno d'esercizio 2021 sono stati approvati i seguenti contributi rispettivamente elencati come "contributi da ricevere" nel bilancio 2021:

Projekt / Betreff Progetto / Causale	Amt / Ente	Steuernummer Codice fiscale	Dekret Decreto	Betrag Importo
InnoValley Eisacktal - Aufbau Netzwerk 2020/2021	Autonome Provinz Bozen - Südtirol Amt für Innovation und Technologie	00390090215	Nr. 23560 / 11.12.2020	26.397,14 €
InnoValley Eisacktal - Aufbau Netzwerk 2020/2021	Autonome Provinz Bozen - Südtirol Amt für Handel und Dienstleistungen	00390090215	Nr. 614 / 20.01.2021	12.505,72 €